

哈市出租车电召网召服务平台上线 拨打95128可约巡游出租车

本报讯(记者 刘希阳 文/摄)冰城市民和外地游客今后想要打乘巡游出租车更方便了。从7月1日起,哈市巡游出租汽车95128电召网召服务平台正式上线运营,公众可以通过电话95128或“哈尔滨城市通”App,呼叫约15万台巡游出租车提供出行服务。

记者从市交通运输局获悉,为贯彻落实《国务院办公厅印发关于切实解决老年人运用智能技术困难实施方案的通知》要求,进一步方便哈市老年人、残障人士打车出行,完善市民手机召车功能,市交通运输局联合市交通集团,推出哈尔滨市巡游出租汽车95128电召网召服务平台。电召服务中,服务电话

“95128”为交通运输部推广的全国统一出租汽车电召服务号码。

95128电召网召服务车辆为哈市约15万台巡游出租车,所叫车辆均具有正规运营资质。无论是在出行高峰时段还是恶劣天气等特殊环境下,平台均不收取任何服务费。乘车时,乘客只需按计价器显示金额直接向驾驶员支付费用即可。

在使用95128电话召车时,工作人员会记录用户位置、电话等信息,并通过调度平台向用户3公里范围内车辆发出订单提醒。有驾驶员接单或15分钟内没有驾驶员接单,平台会向用户发出短信提醒。同时,用户还可以对30分钟后、24小时内用车需求进行预订。



在使用“哈尔滨城市通”App进行网络召车时,用户点击“打车”进入约车界面,输入出发地、出行人数后即可约车,同时还可以查看附近车辆数量。同时,App还提供线路导航、行程分享、一键报警、服务评价等功能,保障了召车承运服务质量与乘客安全。

为了保障驾乘双方利益,巡游出租车电召网召服务平台推出了驾驶员“空驶补偿”机制。若驾驶员接单后到达乘车地点,因乘客违约导致承运服务取消或无法完成的,驾驶员可通过系统向平台反馈相关情况。经核实确认,乘客存在违约行为,则由平台先行向驾驶员垫付赔偿空驶补偿金,平台将追缴违约乘客赔偿责任,在为市民提供全方位、多样化出行服务的基础上,倡导公平正义,保障各方合法权益。同时,行业管理部门也会将平台掌握的出租汽车电召网召服务情况纳入驾驶员考核评价体系,如驾驶员在服务过程中发生质量问题,由行业管理部门进行处理。

中午喝6瓶啤酒 睡一觉开车还是醉驾 哈市一天查处16名“酒司机”

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)入夏以来,市民外出吃饭饮酒情况增多,涉酒类交通违法风险有所提升。近日,哈市交警部门对酒驾、醉驾等交通违法展开专项整治,6月30日查处酒驾、醉驾交通违法16件。

男子刚驾车出来就被查

交警香坊大队民警在香福路与秀明路交口临检时发现,黑A1AH9*号车辆驾驶人酒驾嫌疑明显,经呼吸式酒精检测,已达醉驾标准。驾驶人后悔地说:“刚刚在家喝了几瓶啤酒,打算开车出来办事,没想到刚一出发就被查了。”该人将面临吊销机动车驾驶证、五年内不得重新考取,并承担相应的刑事责任。

喝6瓶啤酒开车

行动中,交警香坊大队民警在红旗大街与化轴路口查处了



一名酒驾男子。该人驾驶黑AH59G*号车辆,呼吸式酒精检测数值为111mg/100ml,达到醉驾标准。据此人自述,他中午喝了6瓶啤酒,随后睡了一觉,醒来感觉酒意消退,便驾车出发。没

想到检测数值还是达到了醉驾的标准。根据相关法律规定,该男子将面临吊销机动车驾驶证、五年内不得重新考取,并承担相应的刑事责任。

摩托车酒驾被取缔

执勤过程中,交警部门还取缔了一起摩托车酒驾违法。6月30日17时30分,交警在友谊东路和北十四道街交口查处辽BV571*号摩托车“闯禁行”交通违法时,闻到驾驶人口中有酒味。经检测,酒精含量为59mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。因涉嫌两项交通违法,该人将面临罚款2100元,驾驶证记13分、暂扣半年的合并处罚。

交警部门提示,交通安全意识不可放松,驾驶出行要严格遵守法律法规,坚决杜绝酒驾、醉驾交通违法,共同营造安全、文明的道路交通环境。

施工破坏电缆 致禧龙大市场区域停电

经全力抢修,已恢复2万余户用户供电

本报讯(记者 刘希阳)2日10时28分,黑龙江中榕建设有限公司在长江路汇智五洲城路段作业时,造成66千伏永泰乙线受到外力破坏,发生电缆故障。事故造成2座66千伏变电站(永泰城变、禧龙变)及其所带的20条10千伏配电线停运,涉及香坊区部分区域以及道外区禧龙大市场停电。截至16时,经国网哈尔滨供电公司抢修,已恢复2万余户供电。

事故发生后,国网哈尔滨供电公司高度重视,立即组织负荷转移和事故抢修。截至发稿时,已累计出动抢修人员236人次,抢修车辆103台次,正在全力以赴开展故障电缆的抢修工作,已恢复2万余户供电,剩余8000余户用户正在通过其他方式陆续恢复中。

哈供电公司提示广大施工单位,一定要严格履行施工会签流程,严把施工安全关,避免造成类似事故。香坊区用户如有用电咨询可拨打24小时应急服务电话51235000。



报|道|追|踪

爱心人士看望刘芯一家并捐款

低保救助已到位,各界捐款已达41640元,刘继明病情好转

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)2日上午,社会各界爱心人士继续慰问10岁女孩刘芯和她患病的父亲刘继明。目前刘芯和父亲的低保费已经先期发放,社会各界爱心人士捐款已达41640元。刘继明的康复也取得一定进展,站立时间达到了30分钟。

2日9时许,学雷锋献爱心志愿服务队的9名代表来到了香坊区幸福镇孙家村刘芯和刘继明的临时住处,将该志愿团队100余名志愿者的捐款3.42万元现金现场捐给了刘芯。学雷锋献爱心志愿服务队是由哈市爱心人士王艳凤于2016年组建的,成员大多是党员。成立8年来,志愿者们



多次慰问福利院、养老院,资助贫困学生。

当天上午,中国兵器工业集团航空弹药研究院有限公司系统总体部的部分员工代表也来到了刘芯的住处,向刘芯和刘继明捐款4340元。热心市民郭崇利也跟随龙江旅游公司雷锋车队

驾驶员宣彦俊一同来到了刘芯和刘继明住处捐款500元。

另据幸福镇西柞村党支部书记王暖介绍,香坊区和幸福镇相关部门已经为刘芯一家开辟了办理低保的绿色通道,救助款已经先期支付到位。

截至2日,社会各界已经为刘继明刘芯父女捐款41640元,爱心人士还送来了米面油等生活用品及救治药品。刘继明的康复进展比较顺利,站立时间已经延长至半小时。



7月2日,由省慈善总会孙胜义工联盟、黑龙江省抗联精神义工宣讲团、兆麟公园主办,哈铁管弦乐团、龙江书院朗诵艺术团、虹桥舞蹈团、民革哈市道里第五支部,哈市打击乐协会协办的“传承红色基因血脉、坚守党的初心与使命、庆祝建党102周年”专场演出活动在兆麟公园举行。

哈尔滨日报记者 刘洋 文/摄